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eq[; 'kh"kZ 2202 

en dzekad 1 ,oa 2 
 vYila[;d oxZ ds Nk=@Nk=kvksa dks izh eSfVªd Nk=òfRr gsrq jkf'k ` 172-40 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 1]72]40]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 3 
 vYila[;d leqnk; ds fo|kfFkZ;ksa dks iksLV eSfVªd Nk=o`fRr gsrq jkf'k ` 59-80 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 59]80]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 4 
 fiNM+k oxZ ds Nk=&Nk=kvksa ds iksLV eSfVªd Nk=òfRr gsrq jkf'k ` 800-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 8]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


